

Feladó: Harmath Adrienn [Harmath.Adrienn@oc.hu]
Küldve: kedd 2021. április 27 17:03
Tárgy: OTP Hírlevél érkezett - Tájékoztatás a partneri személyi kölcsön dokumentáció változásáról 2021.04.28-tól



OTP Partner hírlevél

Tájékoztatás a partneri személyi kölcsön dokumentáció változásáról 2021.04.28-tól

Tisztelt Partnerünk!

2021. április 28-tól a felújítási személyi kölcsönök ügyintézése során a korábban előírt hiteles és teljes tulajdoni lap helyett benyújtható a nem hiteles tulajdoni lap, valamint a szemle (nem teljes tulajdoni lap) is

Természetesen, ha rendelkezésre áll hiteles vagy teljes tulajdoni lap (pl. ügyfél rendelkezik vele, vagy ingatlanhitel ügyintézéshez szükséges), akkor benyújtható a teljes és a hiteles tulajdoni lap is.

A módosítás miatt változnak az alábbi, személyi kölcsön és minősített fogyasztóbarát személyi hitel partneri értékesítésnél is alkalmazott dokumentumok, amelyek a lenti linkekre kattintva letölthetők:

[Személyi kölcsön hirdetmény](#) (csak normál, és felújítási személyi kölcsönt érinti)

[Személyi kölcsön üzletszabályzat](#) (normál, minősített fogyasztóbarát és felújítási személyi kölcsönt is érinti, közös dokumentum van)

[Fontos információk személyi kölcsön igényléshez](#) (normál, minősített fogyasztóbarát és felújítási személyi kölcsönt is érinti, közös dokumentum van) **LIV. számú ÁEF függelék**

A további értékesítéshez sok sikert kívánunk!

Ha észrevételed vagy kérdésed van, kérünk, vedd fel a kapcsolatot régiós Partner Értékesítési Szakértőnkkel, vagy fordulj hozzánk bizalommal a www.otpbank.hu/partner honlapon található elérhetőségeken!

Üdvözlettel:

OTP Bank Nyrt.

Partneri Értékesítés

A jelen Hírlevél kizárólag az OTP Bank Nyrt. szerződött Partnerei és a partneri értékesítésben részt vevő OTP bankcsoporttagok szerződött Partnerei számára készült és üzleti titkot tartalmaz,

ezért a benne szereplő információ sem ügyfél, sem egyéb illetéktelen harmadik személy számára ki nem adható, illetve egyéb módon hozzáférhetővé nem tehető.

[OTP Partner honlap](#)

© copyright 2021 OTP Bank



Hírlevél érkezett

Tisztelt Partnerünk!

Tájékoztatunk, hogy új Partner Hírleveled érkezett az alábbi témában:

- **Tájékoztatás partneri személyi kölcsön dokumentáció változásáról 2021.04.28-tól**

Kérünk, hogy az új **Partner Hírlevél elérhetőségéről munkatársaidat és alvállalkozóidat is tájékoztatni szíveskedj**, különös tekintettel arra, hogy egyéni törzsszámuk felhasználásával a Hírlevél számukra is elérhető a Partner honlapon keresztül.

Üdvözlettel:

OTP Bank Nyrt.

Partneri Értékesítés

A jelen Hírlevél kizárólag az OTP Bank Nyrt. szerződött Partnerei és a partneri értékesítésben részt vevő OTP bankcsoporttagok szerződött Partnerei számára készült és üzleti titkot tartalmaz, ezért a benne szereplő információ sem ügyfél, sem egyéb illetéktelen harmadik személy számára ki nem adható, illetve egyéb módon hozzáférhetővé nem tehető.

[OTP Partner honlap](#)

© copyright 2021 OTP Bank